



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

СЕРГІЄНКУ В.В.

Шановний Владлене Володимировичу!

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука у Комітеті Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянуто Вашу електронну петицію щодо реформи субрегіонального рівня адміністративно-територіального устрою України та повідомляємо таке.

Відповідно до частин десятої та одинадцятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до цього Закону.

Електронна петиція, адресована відповідно Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції.

Виходячи з вищезазначеного та враховуючи, що на підтримку Вашої петиції подано 737 підписів за період з 17 червня по 17 вересня 2020 року, петиція була розглянута як звернення громадянина.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 1 квітня 2014 року № 333 схвалено Концепцію реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні. Вказана Концепція спрямована на створення, з одного боку, фінансово спроможних суб'єктів місцевого самоврядування, з іншого – на визначення меж адміністративно-територіальних одиниць з точки зору доступності соціальних послуг, які надаються громадянам відповідними органами місцевого самоврядування.

З метою реалізації зазначеної реформи Верховною Радою України 16 квітня 2020 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення територій та адміністративних центрів територіальних громад», який підписаний Президентом України та 14 травня набув чинності. Даним Законом Кабінету Міністрів України було надано повноваження до прийняття закону про

адміністративно-територіальній устрій України визначати адміністративні центри та затверджувати території територіальних громад, що дало можливість Уряду сформулювати адміністративно-територіальний устрій на базову рівні. Також відповідно до абзацу третього пункту 4 розділу II «Прикінцеві положення» зазначеного Закону Кабінету Міністрів України доручено у тримісячний строк з дня набрання чинності Законом підготувати та подати на розгляд Верховної Ради України законопроекти про ліквідацію та утворення районів.

На виконання зазначеного доручення Кабінетом Міністрів України 15.06.2020 р. подано на розгляд Парламенту проект Постанови Верховної Ради України «Про утворення та ліквідацію районів» (реєстр. № 3650).

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув на своїх засіданнях проект Постанови Верховної Ради України про утворення та ліквідацію районів (реєстр. № 3650) та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України зазначений проект Постанови за наслідками розгляду прийняти в цілому з врахуванням пропозицій Комітету.

Повідомляємо, що 17 липня 2020 року Верховною Радою України прийнято Постанову «Про утворення та ліквідацію районів», якою передбачено ліквідацію 490 районів та утворення нових 136 укрупнених районів, що забезпечить відповідність системи адміністративно-територіального устрою районного рівня України сучасним вимогам та європейським стандартам та сприятиме визначенню обґрунтованої територіальної основи для діяльності органів виконавчої влади та відповідних органів місцевого самоврядування.

Прийняття вказаної Постанови створює передумови для проведення на новій територіальній основі місцевих виборів у 2020 році, що повинно стати одним із основних кроків до успішного завершення реформи децентралізації влади в Україні та формування ефективної територіальної системи органів місцевого самоврядування та місцевих органів виконавчої влади для забезпечення сталого соціально-економічного розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

Наголошуємо, що Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування всебічно підтримує ініціативи громадськості, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, їх провідних асоціацій, спрямовані на реформування системи публічної влади в Україні з кардинальним посиленням самоврядної ланки влади на засадах децентралізації, субсидіарності, повсюдності та спроможності місцевого самоврядування.

З повагою
Голова Комітету

А.КЛОЧКО



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович
Сертифікат: 12A1C72050EC68540400000DF510500A8390D00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-23/16-2020/187146 від 19.10.2020

